Respostas dos Passatempos
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Palavras - Cruzadas:

« Sentencga: Busca eletronica por palavra-chave tem limitagdes que nao nos permite recu-
perar a totalidade dos documentos sobre um tema. Como por exemplo, a necessidade
de uso de sinénimos, termo especifico de cada idioma, conceitos que precisam de mais
de uma palavra, e linguagem que nao usa terminologia técnica e ndo padronizada.
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Labirinto

1.Apesar de hoje, o sistema estar totalmente informatizado, a busca de patente por
meio da classificacdo continua sendo, provavelmente, o mais importante instrumento
para a recuperacao de documentos. Verdadeiro

2.A CIP tem suas vantagens, ja que ela é feita por um conceito inventivo, constitui uma
primeira filtragem para busca de anterioridades, permite elaboragéo de estatisticas e
encontrar sinbnimos de diferentes contextos que podem receber diferentes classifi-
cacoes. Verdadeiro

3.A Classificagao Internacional de Patentes prevé um sistema hierarquico de simbolos
para a classificacao de Patentes de Invencgao e de Modelo de Utilidade, de acordo com
as diferentes areas tecnoldgicas a que elas pertencem. Verdadeiro

4.0 sistema hierarquico da CIP é composto por 8 secdes que vao de A até H, sendo
que dentro de cada secéo possui subsecoes. Verdadeiro

5.A secgao do sistema hierarquico da CIP sdo: necessidades humanas (A), operagdes
de processamento (B), fisica e tecido (C), quimica e papel (D), construc¢des fixas (E),
engenharia mecanica (F), iluminagéo (G) e eletricidade (H). Falso

6.Na secado B tém as subsecgdes: agricultura, produtos alimenticios e tabaco, artigos
para uso pessoal ou doméstico e saude ou recreagao. Falso

7.Entéao se eu quiser buscar por documento de patente sobre cirurgia veterinaria eu
acesso a subclasse F61B. Falso




Procure as secoes:

OPERACOES
ROCESSAMENDT%.
TRANSPORTE.

MECESSIDADES
HUMANAS.
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